

POLITIKA KVALITETE ZA ZNANOST I NASTAVU

<http://zavintranet/QMS/SitePages/Home.aspx>

Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“ (Zavod) ima dugogodišnju i zapaženu ulogu u provođenju znanstvene djelatnosti te prepoznaje obrazovanje i znanost kao svoje razvojne prioritete, unapređenjem znanja nastavnika i suradnika, usavršavanjem i provođenjem znanstveno-istraživačkih projekata.

Zavod kontinuirano promiče kulturu kvalitete svih unutarnjih i vanjskih dionika, ponajprije studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja te gospodarskih subjekata s kojima surađuje.

Zavod je donio *Strateški program znanstvenih istraživanja za razdoblje 2023. – 2027.* koji sadrži ciljeve, način provedbe i kontrolu učinkovitosti, a oslanja se na Strategiju Europa 2020, Strategiju pametne specijalizacije Republike Hrvatske za razdoblje od 2016. do 2020. godine, Strategiju obrazovanja, znanosti i tehnologije Republike Hrvatske, Plan razvoja istraživačke infrastrukture u Republici Hrvatskoj te Strategiju poticanja inovacija Republike Hrvatske 2014. – 2020. Također je u skladu s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030.

Temeljni dokument osiguranja kvalitete u Zavodu jest *Priručnik za osiguranje kvalitete znanstvene i nastavne djelatnosti* koji se primjenjuje na sve djelatnike Zavoda i vanjske suradnike koji su uključeni u realizaciju znanstvenih aktivnosti koje koordinira Služba za znanost i nastavu.

Integrirani sustav upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša u Zavodu te sustavi upravljanja u ispitnim i medicinskim laboratorijima omogućuju jednostavnu implementaciju specifičnih zahtjeva kvalitete sukladno smjernicama za osiguravanje kvalitete u sustavu kvalitete visokog obrazovanja i znanstvenoj djelatnosti.

Stvaranjem i primjenom novih znanstvenih spoznaja, NZZIZAŠ nastoji postati centar izvrsnosti u području *prirodnih znanosti* i područjima *biomedicine i zdravstva* u nacionalnom i regionalnom okruženju.

Zagreb, 30.08.2023.

Ravnatelj Zavoda
Miroslavka
Prof. prim. dr. sc. Branko Kolarić, dr. med.

